



9. ZNANSTVENI SIMPOZIJ FILOZOFIJE MEDIJA 2019.

Sveučilište Sjever uz suorganizaciju Hrvatskog filozofskog društva, Instituta za medije, Centra za filozofiju medija, organizira deveti međunarodni interdisciplinarni simpozij filozofije medija. Pozivamo sve znanstvenike, umjetnike i medijske djelatnike da svojim radovima osnaže osnovnu inicijativu ovih druženja – podizanje svijesti o presudnoj važnosti sustava posredovanja za funkcioniranje suvremenih društva u svim njihovim dimenzijama.

Uz ovogodišnje druženje s **filozofijom medija** predstaviti ćemo ne samo zbornik radova s prošlogodišnjeg skupa, nego i prvi zbornik filozofije medija na engleskom jeziku. Sve u izdanju sveučilišta Sjever. Plan je pokušati od sada držati taj ritam, dakle dio tekstova na hrvatskom jeziku, a dio u prijevodu na engleski jezik.

Razlog više da se prijavite i na ovogodišnji simpozij. Tema su naravno mediji, a posebno su nam interesantna područja:

Odnosi pojedinih umjetnosti i medija
Mediji između slobode i govora mržnje
Tehnika i iskustvo u medijskim posredovanjima
Medijska posredovanja nacionalnog i religijskoga
Komunikacijski aspekti 'umreženog govora'
Novinarstvo, komunikologija i PR
Istraživanja u području govora mržnje
Reguliranje medijskih prava i obveza
Estetika i filozofija medija
Psihološka dimenzija medijskih posredovanja

Naravno, posebno su dragocjeni oni radovi na kojima trenutno radite, a koji se ne moraju uklapati ni u jednu od navedenih tema. Ono što 'nosi' Vas ponijet će i sudionike simpozija, i čitatelje zbornika.

Vidimo se u dvorani Tribine grada Zagreba, Kaptol 27 (u blizini Zagrebačke katedrale):

utorak 17.09.2019 10 – 15 sati

srijeda 18. 09. 2019 10 - 15 sati

četvrtak 19. 09. 2019 10 - 15 sati

petak 20. 09. 2019 10 - 15 sati

Subota je dan za druženje, slavlje, čašicu, roštilj, razgovor o raznim novim inicijativama – u Filozofskoj kući Xantipa (koja je smještena u jednom od najzelenijih nedirnutih dijelova prirode Zagreba).

Kotizacije nema. Vašu prijavu očekujemo do 15. 06. 2019. godine. U njoj slobodno navedite koji bi Vam dan odgovarao za izlaganje. Pokušat ćemo svima izaći ususret.

*Za programski i organizacijski odbor
prof. dr. sc. Sead Alić*

CFM Team

Dobro došli!

<https://youtu.be/7CpjJeXvImM>